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ATA DA 7ª REUNIÃO     ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE DIREITO DIGITAL E
INFORMÁTICA DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022,
REALIZADA EM 17/10/2022.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois

(17/10/2022), às 19h, em sessão híbrida, transmitida pelo aplicativo Zoom Vídeo

Communications, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito

Digital e Informática (“CDDI”) da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de

Goiás (“OAB-GO)”, no exercício de 2022, sob a presidência do Dr. Cristiano

Moreno. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros

conforme apontamentos da lista de presença anexa. 1.VERIFICAÇÃO DE

QUÓRUM E ABERTURA. No uso de suas atribuições e verificada a existência

de quórum, o Presidente Dr. Cristiano Moreno declarou aberta a reunião. 2.

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA: A presente ata foi lida e

aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1.

Primeiramente, o Presidente trouxe o assunto da criação de um perfil no

Instagram relativo à Comissão. Expôs os dados coletados através de

formulários. Orientou a criação de um grupo para administrar e produzir

conteúdos, que será com base nos interessados que responderam ao

questionário e os demais que se vierem a se voluntariar. 3.2. Elaboração de

uma obra coletiva: o Presidente apresentou os planos para a criação de um

grupo de cerca de 12 pessoas (técnicas) para o desenvolvimento de uma obra.

Será criado um grupo no Whatsapp para direcionar e reunir os participantes
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do projeto. 3.3. Cidades Inteligentes: será criado um grupo com o objetivo de

levantamento das Leis e casos práticos, visando a função inclusive de

fiscalização da Comissão. 3.4. Passada a palavra à Dra. Elizangela Rocha para

que atualizasse todos em relação ao trabalho junto à ESAGO. Informou que o

trabalho que foi proposto está praticamente no fim, aguardando a avaliação e

aprovação por parte dos representantes da ESAGO. 3.5. Congresso: surgiu a

oportunidade da formatação e realização de um Congresso de Direito Digital,

a ser realizado nos dias 28 e 29 de novembro, sob coordenação da Comissão

de Direito Digital. Será marcada uma reunião específica para tratar do assunto

num grupo específico para que seja enviado o conteúdo programático até dia

21/10/2022 para a ESA. 3.6. Atualização dos dados dos membros no GPROC: o

Presidente comunicou o pedido da Secretaria das Comissões de atualização

dos dados dos membros. 3.7. Processo Eletrônico: foi justificada a ausência do

Vice-Presidente Jean Moura, que faria a introdução ao tema. A Comissão está

tentando se aproximar do TJGO para que sejam maneiras de passar

demandas para a equipe do Tribunal visando a melhoria dos serviços

oferecidos. A subcomissão de Processo Eletrônico também está empenhada

no sentido de colher opiniões e sugestões de todos os advogados inscritos.

Uma segunda temática que será trabalhada por esta subcomissão será

Provas Digitais. 3.8. Vazamento de dados de segurados da Previdência Social:

será construído um grupo de trabalho dentro da Subcomissão de Privacidade

para pesquisar sobre o tema. 3.9. Subcomissão de Crimes Cibernéticos: será

oportunizado a todos a produção de conteúdos para redes sociais bem como

estudos acerca de Inteligência Artificial. 4. ENCERRAMENTO. O Presidente da

Comissão de Direito Digital e Informática, Dr. Cristiano Moreno, declarou
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encerrada a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Dr. Daniel

Limiro, Secretário-Geral Adjunto, lavrei a presente ata que lida e aprovada,

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão.

CRISTIANO MORENO
Presidente da Comissão de Direito

Digital e Informática

DANIEL FERNANDES LIMIRO
Secretário-Geral Adjunto da Comissão de Direito

Digital e Informática

ADVOGADO | 34.864/GO
Assinado em conformidade Digital ICP-Brasil 

Cristiano moreno










